NUMAR GRI LA: 2 Admitere studii de licenti

Facultatea de Drept 23 iulie 2018
Test la Limba Romadnd

1. Cuvantul ,pietate” este sinonim cu termenii din seria:
a) evlavie, mila, smerenie;
b) jena, rusina, umilinta;
c) fincremenire, impietrire, inmarmurire.

2. Neologismul ,,sacerdot” este sinonim cu:
a) avocat;
b) preot;
c) ministru.

3. Sunt corect explicate paronimele din seria:
a) glacial = ‘care Ingheata’; glaciar = ‘provenit din topirea ghetarilor’;
b) foliat ‘care are frunze’; foliant= ‘ posibilitatea de a avea frunze’;

c) indolent = ‘care este nepasator’; insolent = ' care nu poate plati datoriile’.

4. Sinonimele verbului ,,a retracta” sunt:
a) afnceta, a opri, a stopa;
b) atainui, a ascunde, a acoperi;
c) aretrage, a se dezice, a tagadui.

5. Cuvantul "vindicativ" este sinonim cu:
a) vindecator;
b) razbunator;
c) impartial.

6. ,,Recept” inseamna:
a) acceptat, recunoscut;
b) esenta retetei;
c) receptioner-gef.

7. ,Secanta” desemneaza:
a) termen de specialitate in geometrie si trigonometrie;
b) un afluent secundar al unui rau, care seaca in lunile de vara;
c) termen pentru o femeie cicalitoare.

8. Sensul verbului ,,a dezavua” este:
a) ,aclasifica, a repartiza pe clase sau intr-o anumita ordine, a ierarhiza”;
b) ,adezaproba, a condamna spusele sau faptele cuiva”;

c) .alipside arme, a sili s& depuna armele, a pune pe cineva in imposibilitatea de a se opune la
ceva’.

9. Sensurile locutiunilor ,,id est”, ,,ex abrupto”, ,ipso facto” sunt, in ordine:
a) ,adica”, ,pe nepregatite, dintr-odata", ,prin insusi acest fapt”;
b) ,aceastainseamna”, ,fara a fi abrupt”, ,dincolo de acest fapt”;
c) ,adica”, din senin”, ,acest fapt”.
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10. Elementul de compunere ,,hipo-" este folosit cu sensul ,,mai putin, sub” in toate cuvintele
din seria:

a) hipopotam, hipofobie;
b) hiposensibilitate, hipotensiune;
c) hipodrom, hipometru.

11. Sensul ,,a strecura o aluzie” ii apartine verbului:
a) ainstaura;
b) ainsinua;
c) ainfirma.

12. ,,Pueril” este sinonim cu:
a) indiferent;
b) copilaresc;
c) curajos.

13. Sunt sinonime cuvintele din seria:
a) avid — arogant; cinstit — fatarnic;
b) aameliora — a reconstitui; bizar — onest;
c) aaboli—a suprima, malitios — rautacios.

14. Selectati, dintre variantele urmatoare, pe cea care contine doar enunturi corecte din
perspectiva limbii literare:

a) l-a prevalat o proba din acel produs. Sumele de bani au fost obtinute ilicit prin trafic de
influenta sau au devenit ilicite prin transferuri bancare efectuate pentru disimilarea naturii
provenientei lor.;

b) I-a prelevat o proba din acel produs. Sumele de bani au fost obtinute ilicit prin trafic de
influenta sau au devenit ilicite prin transferuri bancare efectuate pentru disimularea naturii
provenientei lor.;

c) l-aprevalat o proba din acel produs. Sumele de bani au fost obtinute ilicit prin trafic de
influenta sau au devenit ilicite prin transferuri bancare efectuate pentru disimularea naturii
provenientei lor.

15. Sensul adjectivului ,,inexorabil” este:
a) implacabil’;
b) insolit”;

LEIESS

c) .indoielnic”.
”I

16. ,.Invederat” inseamna:
a) aflat pe linia de ochire;
b) evident;
c) Incapatanat.
17. ,,Aborigen” inseamna:
a) care tine de arbori;
b) bastinas;

c) care traieste in arbori.

LLIES

18. Neologismul ,,a discrimina” inseamna:
a) aacuza, a blama, a invinovatj;
b) asepara, a deosebi, a distinge;

c) ainjuria, a ofensa, a reprosa.
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19. Alegeti cuvantul care corespunde sensului 'totalitatea bunurilor si drepturilor succesorale
ale unei persoane':

a) patrociniu;
b) patrimoniu;
c) patricid.

20. Sensul ,,care nu poate gresi, care nu se poate insela” ii apartine adjectivului:
a) infailibil;

b) inevitabil;
c) indisponibil.
21.Indicati forma corecta de genitiv-dativ, articulata cu articolul hotarat, a substantivului ,,vie”:
a) viii;
b) viei;
c) Vil

22. Indicati seria cu formulari corecte:

a) ,mijloace de explorare a encefalului’, ,vrea sa fie cunoscut de cat mai multi specialisti”,
~depozitiile a cinci martori”;

b) ,mijloace de explorare ale encefalului”, ,vrea sa fie cunoscut de cat mai mulii specialisti”,
~depozitiile ale cinci martori”;

c) .mijloace de explorare ale encefalului”, ,vrea sa fie cunoscut de cati mai multi specialisti”,
~depozitiile ale cinci martori”.

23. Alegeti varianta in care adjectivul pronominal de intarire este corect folosit:
a) Voiingiva ati fost descurajate.;
b)  Noi insine vom rezolva situatia.;
c) Evainsesie prietena ta.

24. Indicati varianta corecta:
a) Tema care o propuneti a fost dezbatuta in cadrul conferintei consacrata drepturilor omului.;
b) Tema pe care o propuneti a fost dezbatuta in cadrul conferintei consacrata drepturilor omului.;
c) Tema pe care o propuneti a fost dezbatuta in cadrul conferintei consacrate drepturilor omului.

25. Compusul substantival ,,dupa-amiaza” are pluralul:
a) ,dupa-amieze”;
b) ,dupa-amiezi’;
c) atat,dupa-amieze”, cat si ,dupa-amiezi”.

26. Indicati varianta corecta:
a) A fost numit ca si contabil al firmei;
b) A fost numit ca virgula contabil al firmei;
c) Afost numit contabil al firmei.

27. Alegeti varianta corecta:
a) Au venit decat douazeci de studentj;
b)  Au venit numai douazeci de studentj;
c) Au venit decat numai doudzeci de studenti.

28. Sunt acceptate de norma literara formele verbale de conjunctiv din seria:
a) sadeie, sa beie, sa ieie;
b) sastea, sabea, saia;
c) sa steie, sa vreie, sa ceie.
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29.

Cuvintele ,triolet”, ,,catren”, ,cvintet” sunt:
a) numerale;

b) substantive;

c) adverbe.

30.

Alegeti varianta cu enunturi corecte:
a) vadispare, mi-ar place, nu taci!

b) va disparea, mi-ar place, nu tace!
c) vadisparea, mi-ar placea, nu taceal

31.

Alegeti seria in care ambele enunturi sunt corecte:

a) Vorramanea la scoala cei carora le-ar placea sa citeasca. Daca voi I-ati place pe constructor,
ar fi totul mai usor;

b) Vorramane la scoala cei carora le-ar placea sa citeasca. Daca voi |-ati placea pe constructor,
ar fi totul mai usor;

c) Vorramane la scoala cei carora le-ar place sa citeasca. Daca voi I-ati place pe constructor, ar
fi totul mai usor.

32.

Sunt gresite toate formele articulate ale substantivelor din seria:
a) habitatele, atestatele, etichetele;

b) victimile, remarcele, produsurile;

c) Dbicicletele, partidele, rudele.

33.

Indicati forma corecta de plural, articulata cu articol hotarat, a substantivului "capsuna”:
a) capsunele

b) capsunile

c) capsunele si capsunile, in variatie libera.

34.

Alegeti seria corecta:

a) copie, intemeiaza, ingenunchiaza, trunchiaza;

b) copiaza, intemeiaza; ingenuncheaza, trunchiaza;
c) copiaza, intemeiaza, ingenuncheaza, truncheaza.

35.

Indicati seria cu formulari corecte:

a) ,fraza e greu de descifrat”, ,nu risc”, ,Ce-i cu ele?”;

b) ,fraza e grea de descifrat”, ,nu ma risc”, ,Ce-s cu ele?”;
c) .fraza e greu de descifrat”, ,nu risc”, ,Ce-s cu ele?”.

36.

Sunt scrise corect adjectivele din seria:
a) argintii copaci, propriii copiii;
b) argintii copacii, proprii copii;
c) argintiii copaci, propriii copii.

37.

Alegeti varianta cu enunturi corecte gramatical:

a) Pantofii aceiia sunt noi. leri mi-a facut aceiasi observatie.;
b) Pantofii aceia sunt noi. leri mi-a facut aceeasi observatie.;
c) Pantofii aceea sunt noi. leri mi-a facut aceeagi observatie.

38.

Se dau enunturile: ,,| s-a acordat premiul intai elevei premiata si la concursul de

matematica”, ,,Cateva dintre ideile elevilor aceleiasi profesoare au fost premiate”:
a) Sunt gresite ambele;

b) Este corect doar primul;

c) Este corect doar ultimul.
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39.Indicati secventa in care acordul subiectului cu predicatul este incorect:
a) Grupul de elevi au plecat;
b) Dintre acestia, unii au fost vazutj, altele nu au fost vazute;
c) Fiecare dintre ei a stiut.

40. Alegeti seria in care toate enunturile sunt corecte:

a) Proiectul unui gazoduct transsiberian a ramas in afara planului de investitii imediate.
Totodata, remarcile tale au fost consemnate de jurisconsult.

b)  Proiectul unui gazoduct trans siberian a ramas inafara planului de investitii imediate. Tot
odata, remarcele tale au fost consemnate de juristconsult.

c) Proiectul unui gazoduct trans-siberian a ramas inafara planului de investitii imediate. Tot
odata, remarcele tale au fost consemnate de juristconsult.

41. Sunt accentuate gresit toate cuvintele din seria:
a) companie, prémature, protector;
b) companie, prematuire, protectér;
c) companie, premature, protéctor.

42. Litera ,,x” se pronunta doar [gz] in:
a) exercitiu, executa, examina, exact;
b) excavator, exorcism, pixuri, extraveral;
c) fixa, experienta, extract, expansiv.

43. Care dintre urmatoarele serii de cuvinte contine numai forme verbale literare:
a) asaza, sa staruiasca, nu face!, nu duce!, nu zice!, pieril!;
b) aseaza, sa staruie, nu fal, nu dul, nu zi!, piei!;
c) asaza, sa staruie, nu face!, nu duce!, nu zice!, pieril.

44. Indicati seria care contine exclusiv structuri ortografice corecte:
a) datu-mi-te-a, duce-m-as, predandu-mi-te;
b) povesti-tu-m-i-ai, dramuindu-mi-te, canta-re-as;
c) lepadam-mé-vor, migcatu-ti-as, iubindu-teas.

45. Sunt redate corect formele tuturor cuvintelor din seria:
a) repecursiuni, cauzistica, plastelina;
b) repercursiuni, cauzistica, plastiling;
c) repercusiuni, cazuistica, plastilina.

46. Alegeti varianta cu toate cuvintele scrise corect:
a) sendvis, egzema;
b) sandvici, eczema;
c) sandvig, exema.

47. Alegeti seria cu toate formele corecte:
a) influienta, stacheta, glasvant, ceolofan;
b) detaila, topogan, genuflexiuni, ansambla;
c) poliester, indemnizatie, respectuos, disertatie.

48. Indicati in care varianta sunt toate cuvintele corect scrise:
a) escrescenta, eclesiast, adegvat;
b) excrescenta, ecleziast, adecvat;
c) excrescenta, eclesiast, adecvat.
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49. Norma literara actuala admite:
a) numai variantele accentuale: profésor, antic, intim;
b) numai variantele accentuale: profesoér, antic, intim;
c) profésor si profesor, antic si antic, intim si intim, in variatie libera.

50. Sunt corecte formele din seria:
a) stevie, tobogan;
b) spray, bleumaren;
c) spasit, expresso.
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